

EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 013/2017

ERRATA

A Pregoeira do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 032/2017, vem **RETIFICAR** o Edital de Pregão Presencial em epígrafe, no Item 2, subitem 2.1 (Tabela – Itens 1 e 3) do Anexo I, págs. 27 e 28, na parte **onde se lê:** ...THD +- 10%, com fator de potência +- 0,96 e eficiência mínima de 90%; **Leia-se:** ...THD ≤ 10%, com fator de potência ≥ 0,96 e eficiência mínima de 90%.

Catalão-GO, 17 de abril de 2017.

Kedna Alves Silvéria
Pregoeira